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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 12 DE FEBRERO DEL 2026 
13:00 HRS 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS DEL DÍA 12 
DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTISÉIS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. ERICK URIEL VERA GARCÍA; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. LAURA ELVIRA 
JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. 
XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO; REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL.------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE JUEVES 12 DE FEBRERO DEL 
AÑO 2026, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO QUE LE SOLICITÓ A LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER 
SESIONAR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI MUY BUENAS TARDES CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PROCEDO AL PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, LA 
SECRETARIA EJECUTIVA COMENTA: “LE INFORMO A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES, 
CON LA ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PORQUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO PRESIDENTA, 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO A LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR 
SECRETARIA, PODEMOS DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A LA 
PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA: 1.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, CORRESPONDIENTE A LA RECEPCIÓN DE 
INFORMACIÓN REQUERIDA POR CAMBIO DE EJERCICIO FISCAL DOS MIL 
VEINTISÉIS A LAS ASOCIACIONES CIVILES QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. 3.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DE ACTA CONSTITUTIVA DE LA ORGANIZACIÓN 
DE LA CIUDADANÍA DENOMINADA LIDERAZGO MORELOS A.C. 4.-LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
MEDIANTE EL CUAL SE INSTRUYE A LA SECRETARIA EJECUTIVA PARA EL 
INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS A.C.”, DERIVADO DE LA 
OMISIÓN  DE INFORMAR A ESTE INSTITUTO LA MODIFICACIÓN EN SU ACTA 
CONSTITUTIVA EN EL PLAZO ESTABLECIDO EN LA NORMATIVA APLICABLE. 5.-
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, RELATIVO A LA CELEBRACIÓN DE ASAMBLEAS POR LAS 
ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO, CON CORTE DEL 01 AL 31 DE ENERO DEL AÑO 2026. 6.-
CLAUSURA DE LA SESIÓN. ESTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE ANOTA LA CONSEJERA 
ELIZABETH. Y SI ME PERMITE PERDÓN CONSEJERA, ÚNICAMENTE NADA MÁS 
HACER MENCIÓN QUE SE ENCUENTRA INCORPORADA A ESTA SESIÓN LA 
LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y 
ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. LA DE LA VOZ AL MENOS EN 
EL PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA Y DADO QUE HAY UN ESCRITO QUE A JUICIO, 
INSISTO DE LA DE LA VOZ Y COMO UNA PRECISIÓN QUE TENEMOS QUE HACER 
DENTRO DEL PROPIO ACUERDO O PROYECTO DE ACUERDO QUE SE ESTA 
PRESENTANDO, DADO QUE LA ASOCIACIÓN PRESENTO UN ESCRITO DE 
FECHA 9 DE FEBRERO DEL AÑO 2026 Y A MI JUICIO IMPACTARÍA EN ESTE 
ACUERDO. SOLICITARÍA, SI ESE ES SU CASO, BAJAR EL PUNTO, PARA QUE EN 
UNA PRÓXIMA REUNIÓN, EN UNA PRÓXIMA COMISIÓN DE CONSEJO, PODAMOS 
ATENDERLO A LA INMEDIATEZ. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA…” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
ANOTA EN UNA SEGUNDA RONDA EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. RESPECTO DEL 
PLANTEAMIENTO QUE REALIZA LA CONSEJERA MARTÍNEZ, QUIZÁ VALDRÍA LA 
PENA EXAMINAR EL PUNTO EN CONCRETO POR… LA SOLICITUD QUE REALIZA 
ES BAJAR EL PUNTO, PARA QUE SE EXAMINE A FONDO UN… UN DIVERSO 
ELEMENTO QUE PUDIERA RESULTAR RELEVANTE PARA EL SENTIDO DEL 
PROYECTO, PERO LO QUE ME PARECE IMPORTANTE ES LO SIGUIENTE: SI SE 
BAJARA EL PUNTO: ¿CÓMO SE PRESENTARÍA DE NUEVO? SI YA VIENE 
COMISIÓN... LA COMISIÓN TENDRÍA QUE PRESENTAR UN NUEVO PROYECTO, 
PORQUE CON LA INCORPORACIÓN QUE SE REALIZARÍA A PARTIR DE ESTA 
VALORACIÓN, TENDRÍA QUE PRESENTARSE A CONSEJO, UN PROYECTO 
DISTINTO, QUE EVENTUALMENTE TENDRÍA QUE PASAR POR COMISIÓN. 
ENTONCES, NO SE SI VALGA LA PENA MEJOR, RECHAZARLO, PARA QUE SE 
ELABORE UNO NUEVO O SIMPLEMENTE SE RETIRE. ES UNA CONSIDERACIÓN, 
PORQUE DE RETIRARLO, LA PREGUNTA ES COMO SE ELABORARÍA UN NUEVO 
PROYECTO, TENDRÍA QUE PASAR NATURALMENTE POR CONSEJO. SERÍA MI 
SUGERENCIA PRESIDENTA. PERO MUY RESPETABLE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ME 
PERMITE UNA MOCIÓN DE MI PARTE? MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO 
ADRIÁN. EN EL CASO DE QUE SOLICITÁRAMOS QUE BAJARAN EL PUNTO, 
COMO LO PLANTEA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ES REALMENTE 
PARA QUE EL ANÁLISIS QUE SE VA A LLEVAR EN EL PLENO DEL CONSEJO, 
CONTENGA LA MAYOR CANTIDAD DE ELEMENTOS POSIBLES Y BUENO, COMO 
USTED, COMO BIEN SE HA PLANTEADO, EL TEMA ES QUE ESTE DOCUMENTO 
LLEGO EL NUEVE, EL 9 DE FEBRERO, CUANDO REALMENTE YA HABÍAMOS 
CONVOCADO A ESTA SESIÓN Y SI… SI LO ANALIZÁRAMOS EN EL PLENO DEL 
CONSEJO Y NO ESTUVIÉRAMOS DE ACUERDO, TENDRÍAMOS QUE IR A 
VOTARLO EN CONTRA Y AHÍ SÍ, IMPLICARÍA REGRESARLO A LA COMISIÓN Y 
CON ELEMENTOS QUE LA COMISIÓN NO TENDRÍA PARA PODER ANALIZARLO. 
ENTONCES ESA SERÍA LA POSTURA DE BAJARLO EN ESTE MOMENTO, PARA 
QUE NOSOTROS Y… BUENO, PARA QUE TODOS LOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO, TUVIERAN MÁS ELEMENTOS PARA ANALIZARLO. ES CUANTO DE MI 
PARTE SI QUIERE RESPONDER.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN 
D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA EN LAS 
PROPUESTAS DEL ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “YA NO HAY, NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN. BIEN, OK, ENTONCES EN ESTE 
MOMENTO PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 
INCLUYENDO LA SOLICITUD REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE… ¿CONSEJERA 
MAYTE ME PUEDE APOYAR CON SU VOTO?” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERO ADRIÁN 
SU VOTO ES EN CONTRA?” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “SI PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SALE GRACIAS.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SI PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR, QUE EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS, POR LA… POR 
EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA 
CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EL CONSEJERO 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, Y POR USTED PRESIDENTA, MAESTRA 
MIREYA GALLY. Y CON EL VOTO EN CONTRA DEL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO. SIENDO LAS 13 HORAS CON 19 MINUTOS, DEL DÍA 
JUEVES 12 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES Y 
SUGERENCIAS, BUENO, REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. ES CUANTO.”------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS 
POLÍTICOS LOCALES, CORRESPONDIENTE A LA RECEPCIÓN DE 
INFORMACIÓN REQUERIDA POR CAMBIO DE EJERCICIO FISCAL DOS MIL 
VEINTISÉIS A LAS ASOCIACIONES CIVILES QUE PRETENDEN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES.------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, RELATIVO A 
LA MODIFICACIÓN DE ACTA CONSTITUTIVA DE LA ORGANIZACIÓN DE LA 
CIUDADANÍA DENOMINADA LIDERAZGO MORELOS A.C.------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, RELATIVO A 
LA CELEBRACIÓN DE ASAMBLEAS POR LAS ORGANIZACIONES DE LA 
CIUDADANÍA QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO 
POLÍTICO, CON CORTE DEL 01 AL 31 DE FEBRERO DEL AÑO 2026.---------- 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “ANTES DE CONTINUAR CON 
EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA. ME PERMITO 
SOLICITAR LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS DEL PUNTO 
NÚMERO 2 AL 4. PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. SÍ, PONGA A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 4. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR, QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS DEL 
PUNTO 2 AL 4 DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 20 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 12 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. Y 
ANTES DE CONTINUAR, HAGO MENCIÓN QUE SE ENCUENTRA INCORPORADO 
A ESTA SESIÓN EL LICENCIADO ERICK, DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y AHORA 
SÍ, SI ES TAN AMABLE PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2.”--------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, CORRESPONDIENTE A LA 
RECEPCIÓN DE INFORMACIÓN REQUERIDA POR CAMBIO DE EJERCICIO FISCAL 
DOS MIL VEINTISÉIS A LAS ASOCIACIONES CIVILES QUE PRETENDEN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE ANOTA LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PRESENTAR ESTE INFORME, EL CUAL EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. COMENTAR QUE DURANTE 
LOS TRABAJOS QUE ESTA REALIZANDO LA UNIDAD TÉCNICA A INICIOS DE ESTE 
AÑO, DERIVADO PRECISAMENTE DEL CAMBIO DE EJERCICIO FISCAL, SE HIZO 
UN REQUERIMIENTO A LAS 5 ORGANIZACIONES QUE CONTINÚAN EN EL 
PROCESO PARA CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. ACERCA DE 
ACTUALIZAR SU INFORMACIÓN. EN ESTE CASO SU CONSTANCIA DE SITUACIÓN 
FISCAL Y EN SU CASO LOS… SI HUBIESE MOVIMIENTOS EN SUS ACTAS 
CONSTITUTIVAS. EN ESTE CASO, PUES AHÍ, EN EL INFORME QUE NOS 
PRESENTAN, SEÑALA QUE 4 ORGANIZACIONES YA PRESENTARON ESTA 
INFORMACIÓN Y UNA ESTABA EN SU MOMENTO… NO LO PRESENTÓ EN TIEMPO 
PERO, PEDIRÍA TAMBIÉN AL ÁREA TÉCNICA QUE VERIFIQUE, PORQUE ME 
PARECIÓ VER QUE EN LA CORRESPONDENCIA DEL DÍA DE AYER, YA HABÍAN 
REMITIDO LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE Y EN TODO CASO, 
INCORPORAR A ESTE INFORME QUE SE ESTA PRESENTANDO YA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  6 de 10 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 12 DE FEBRERO DEL 2026 

EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
ANOTA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE 
INFORME Y COMENTAR ALGUNAS OBSERVACIONES SENCILLAS, UNAS POR 
CUANTO… SIMPLES DE ACENTUACIÓN: “SECRETARÍA” Y “COMISIÓN”, ESTO HAY 
QUE ACENTUARLO Y CON RESPECTO A LA REVISIÓN INTEGRAL DEL 
DOCUMENTO Y CON LA FINALIDAD DE ASENTAR DE MANERA COMPLETA EL 
NOMBRE DE LA COMISIÓN: “COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, PARA LA CONSTITUCIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
LOCALES. DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC”. Y EN EL 
APARTADO 3, SOLICITUD DE INFORMACIÓN, PARA EFECTOS DE MAYOR 
CLARIDAD, EN EL CÓMPUTO DEL PLAZO SEÑALADO EN LA TABLA QUE SE 
SUGIERE EN LAS ÚLTIMAS LÍNEAS, SE ADICIONE UN ARGUMENTO, QUEDANDO 
DE LA SIGUIENTE MANERA, DICE: LAS 5 ASOCIACIONES CIVILES FUERON 
NOTIFICADAS EL DÍA 26 DE ENERO DEL AÑO 2026, CON LA PRECISIÓN DE QUE 
EN DICHO PLAZO, NO FUERON COMPUTADOS LOS DÍAS SÁBADOS 30 DE 
ENERO, DOMINGO 1 Y LUNES 2 DE FEBRERO, AL SER DÍAS DEL FIN DE SEMANA 
Y DÍA DE DESCANSO OBLIGATORIO, EN EL APARTADO 4, RESPUESTA A LA 
SOLICITUD DE INFORMACIÓN, PARA EFECTOS DE MAYOR CLARIDAD Y 
PRECISIÓN, SE SUGIERE QUE EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, SEGUNDA LÍNEA DEL 
CITADO APARTADO, SE PRECISE DE LA SIGUIENTE MANERA, DICE: POR TANTO, 
DENTRO DEL PLAZO OTORGADO, 4 ASOCIACIONES CUMPLEN CON EL 
REQUERIMIENTO DE PRESENTAR INFORMACIÓN Y CONTINUAR CON ESA 
REDACCIÓN. EN EL APARTADO 5, DOCUMENTOS PRESENTADOS POR 
LIDERAZGO MORELOS, INSERTAR EL DOCUMENTO PRESENTADO ANTE EL 
INSTITUTO EL 9 DE FEBRERO Y REGISTRADO CON NÚMERO DE FOLIO 404, 
FIRMADO POR CANDY ATSIRI URZÚA GUTIÉRREZ, MEDIANTE EL CUAL RATIFICA 
LAS ACTUACIONES DE SU ANTECESORA, ÚNICAMENTE CITAR EL OFICIO SIN 
HACER NINGUNA PRECISIÓN. EN EL APARTADO 6, PRESENTACIÓN DEL 
INFORME DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
ADICIONAR UN ÚLTIMO PÁRRAFO A FIN DE INCORPORAR CON FECHA 9 DE 
FEBRERO, MEDIANTE OFICIO, NÚMERO DE FOLIO: 000407 Y EN ATENCIÓN AL 
DIVERSO OFICIO IMPEPAC/SE/MESL/480/2026, LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
“SOCIAL DEMÓCRATA DE MORELOS A. C.” INFORMA QUE NO REALIZÓ 
MODIFICACIONES Y DE SER POSIBLE, INSERTAR EL OFICIO RESPECTIVO. POR 
MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL… NO PERDÓN, ES UN INFORME. POR FAVOR SECRETARIA 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EN 
RELACIÓN AL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2, DEL ORDEN 
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DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 26 
MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 12 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES, ASÍ COMO LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DE ACTA CONSTITUTIVA DE LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA DENOMINADA LIDERAZGO MORELOS A.C. 
ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, 
M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, ME PERMITO SEÑALAR QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 27 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 12 
DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 4.”------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RELATIVO A LA CELEBRACIÓN DE ASAMBLEAS POR LAS 
ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDO POLÍTICO, CON CORTE DEL 01 AL 31 DE ENERO DEL AÑO 2026. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE ANOTA LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MONTES, POR 
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FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. COMENTAR, PARA PRESENTAR ESTE INFORME QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RELATIVO A LA CELEBRACIÓN DE ASAMBLEAS DE LAS 
ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO CON CORTE… LAS REALIZADAS DEL PRIMERO AL 31 DE ENERO DE 
ESTE AÑO, EN EL CUAL AQUÍ SE INFORMA PRECISAMENTE QUE SE HAN 
REALIZADO 14 ASAMBLEAS DE LAS CUALES SON 3 DE REDES SOCIALES 
PROGRESIVAS Y BIEN-ESTAR CIUDADANO UNA, SOCIAL DEMÓCRATA DE 
MORELOS 6, LIDERAZGO MORELOS 2 Y SOCIEDAD PROGRESISTA DE 
MORELOS 2. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 4, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO 
SEÑALAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 4, DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 30 
MINUTOS, DEL DÍA 12 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5.”------------------------------------------------------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE 
ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO, BUENO, PUES AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. SIENDO LAS 13 HORAS CON 30 MINUTOS DE 
ESTE JUEVES 12 DE FEBRERO DEL AÑO 2026, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU 
PRESENCIA Y QUE TENGAN EXCELENTE TARDE.”------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. ERICK URIEL VERA GARCÍA 
 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 
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 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 12 de Febrero de 2026 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, CORRESPONDIENTE A LA RECEPCIÓN DE 
INFORMACIÓN REQUERIDA POR CAMBIO DE EJERCICIO FISCAL DOS MIL 
VEINTISÉIS A LAS ASOCIACIONES CIVILES QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. EN RELACIÓN AL PRESENTE INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 26 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 12 
DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES, ASÍ COMO LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 
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